



KOMÁROM-ESZTERGOM MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Tisztelt Szülő(k)/Gondviselő(k)!


Tisztelt Asszonyom / Uram!

A népegészségügyi hatóság értesítést kapott a Köznevelési Intézményt érintő igazolt koronavírus fertőzésről. Tájékoztatom, hogy a járványügyi vizsgálat eredménye alapján megerősített Covid-19 pozitív személy kontaktjaként gyermeke/ai járványügyi megfigyelés (karantén) alá kerül/nek. A fertőzés további terjedésének érdekében a járványügyi megfigyelés az utolsó találkozástól számított 5 napig tart, amely lehetőség szerint elsősorban a karantén-kötelezett otthonában kerül sor. A járványügyi megfigyelés alatt a tanuló a köznevelési intézmény/népegészségügyi osztály által közölt időpontig nem látogathatja a közösséget, továbbá az otthonában el kell különülnie - a fokozott expozíciót kizáró módon (külön helyiségek, mellékhelyiség használata, külön étkezés stb.)-, otthonát nem hagyhatja el, vendégeket nem fogadhat. Amennyiben a karantén ideje alatt a fertőzés tünetei jelentkeznek, haladéktalanul keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. Amennyiben a járványügyi megfigyelés ideje tünetmentesen eltelik, a korlátozó intézkedések automatikusan megszűnnek. Mentesül a járványügyi megfigyelés alól, aki a koronavírus elleni védettség igazolásáról szóló 60/2021. (II. 12.) Korm. rendelet szerinti védettségi igazolvánnyal rendelkezik. Továbbá, mentesül a járványügyi megfigyelés alól azon oltott tanuló is, aki a kétdózisú oltóanyag esetén az oltás első dózisát már felvette, vagy egydózisú oltóanyag esetén az oltást megkapta.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiadott „A 2020/21. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazandó eljárásrendről” szóló intézkedési terv 8.1. pontja alapján az előírt karantén időszaka igazolt hiányszánnak minősül.

Kérem, hogy járványügyi tevékenységünk végzésében működjön közre és a fertőzés továbbterjedésének megelőzése érdekében előírt intézkedések kerüljenek teljesítésre.

Együttműködésére számítunk.


Dr. Patkó Enikő Éva
megyei tisztifőorvos

Népegészségügyi Főosztály

2800 Tatabánya, Bárdos László utca 2. Tel.; (34) 795-853; fax: (34) 795-926; E-mail: nepegeszsegugy@komarom.gov.hu
KRID azonosító: 718089315